

今日黄三角·综合

政府掏钱帮贫困户过“暖冬”

中心城区低保家庭和部分低保边缘户可申请救助

本报12月2日讯(见习记者 郝文杰)2日,家住东城府前小区的周女士顺利地申请了2010年城市困难居民家庭冬季取暖救助。据悉,2010年中心城区城市困难居民家庭冬季取暖救助工作已启动,东营区城市低保家庭和东营区六个街道范围内城市居民低保边缘户(人均月收入高于当前低保标准至低于低保标准20%的家庭)。

府前社区李主任介绍,目前东营市城市低保户为人均月收入低于360元的家庭,低保边缘户为人均月收入在360元~432元之间的家庭。对户籍在中心城区,实际没有在中心城区固定居住的不予实施取暖救助。

符合条件的家庭要持个人申请、户口本原件及复印件、一寸彩色免冠照片三张和收入证明到所在社区提出救助申请,并填写申请表,在社区审查并公示通过后可获得取暖补助。

李主任提醒,符合条件的家庭要于12月8日下午5点前到社区登记。据了解,今年低保对象的救助标准为,集中供暖户800元/户,自供暖1200元/户。低保边缘户的救助标准为,集中供暖户500元/户,自供暖840元/户。小区实行自烧小锅炉的救助户按照集中供暖标准救助。

据了解,根据相关规定,自今年起,东营市企业退休(退职)人员



金价涨 旧换新

2日,记者在胶州路某商场一首饰商铺看到,很多顾客正在用旧首饰兑换新首饰。据商铺老板介绍,现在金银价格涨得很快,很多顾客都选择以旧换新,以节省开支。正在兑换的周女士说:“手里的项链旧了,现在加些钱能换,比买新的便宜。”

本报记者 郑美芹 摄影报道

今日最低温将至-2℃,风力很大

周末有较强冷空气

本报12月2日讯(见习记者 张大宁 通讯员 张立)2日气温并不低,但是北风较强,因此整体温度较低。受冷空气影响,3日气温将有明显下降,最低温度达到-2℃,5日将迎来新一轮冷空气。

经过一天北风的袭击,3日气温将有明显下降,市区温度将降到零度以下,县区的温度则会更低。

气温较低,市民要做好防寒保暖的工作,以防感冒。

4日天气以晴好为主,气温有明显回升,适宜出行,市民在外出时要酌情增减衣物。

从5日开始,新一轮强冷空气再次影响东营,市民要慎重选择出行,以免受到冷空气的侵袭。外出参加公务员考试的考生要做好充分的准备,以免影响发挥。

未来三天具体天气预报为:3日多云转晴,西北风4~5级转西南风3~4级,海区6~7级,阵风8级,转5~6级,气温-2℃~9℃;4日晴,南风3~4级,海区5~6级,气温0℃~16℃;5日晴转多云,南风3~4级转北风4~5级,海区5~6级转7~8级,气温3℃~11℃。

银监会叫停银保驻点销售

东营部分银行消极回应

本报12月2日讯(见习记者 顾松)近日,银监会下发文件,规定截止到12月31日,所有银行叫停银保驻点销售、保险员不得进入银行销售保险、不能将保险收益与基金银行理财产品简单类比等。2日,记者走访了东营市区各大银行发现,东营各大银行除了农业银行外,其他银行仍有两三家不同保险公司工作人员驻点的现象。

2日,记者分别对东营区西城青岛路、西三路、济南路上的3家银行网点进行了暗访。

下午1时许,在青岛路上的一家银行,记者询问怎样办理保

险业务时,银行工作人员从银行外面的一辆红色车上喊下一名女子,由这名女子向记者介绍了保险业务。

当记者问及她是不是保险业务员时,该女子称她是咨询员,跟保险业务员不是一个概念。记者提出找保险公司业务员进行讲解,银行工作人员则回答:“刚才那位不是已经给你讲了吗?”

大约20分钟后,记者来到西三路上的一家银行,称要办理保险业务,银行工作人员说:“上午保险业务员在银行,现在去吃饭了。”并写下了业务员的电话,经电访,对方正是平安保险的业务员。银行工作人员说:“你正好赶

巧了,平时她也不在这儿。”

下午1点40分左右,记者以同样的方式探访了济南路上的一家银行,两名分别自称是国华人寿的保险和泰康人寿保险的业务员给记者热情地介绍了各自的保险业务。据工商银行理财部的崔经理介绍,平时有客户来办理业务,他们解释不清楚时,才会将保险公司的工作人员请来。

下午3时,在中国农业银行,记者以普通客户身份进行个人投资业务咨询时,银行工作人员称,“由于接到银监会下发的通知,保险业务员已经不在农行驻点了,你可以到保险公司办理业务。”

1.3万企业退休(退职)人员领到取暖补贴

本报12月2日讯(见习记者 闫西龙 李金金 通讯员 王爱荣 刘学强)2日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,截至11月底,东营市人社局各级经办机构共为全市13637名企业退休(退职)人员发放冬季取暖补贴1500多万元。

据了解,根据相关规定,自今年起,东营市企业退休(退职)人员

冬季取暖补贴标准由24元提高到1100元。全市人社局各级经办机构积极做好补贴发放的基础性工作,将取暖补贴随11月份养老金通过各商业银行社会化发放至企业离退休人员手中,确保了退休(退职)人员度过一个温暖的冬季。

据介绍,截至11月底,东营市企业退休(退职)人员冬季取暖补贴已发放完毕。

“万凝杯”羽毛球邀请赛 落下帷幕

本报12月2日讯(见习记者 李沙娜 王斌)2日,记者从“万凝杯”羽毛球邀请赛组委会获悉,近日,2010年“万凝杯”羽毛球混合团体邀请赛在东营市晨阳学校落下帷幕,共12个参赛队86人参加了此次比赛。大港油田晨羽羽毛球俱乐部一队、二队和万凝羽毛球俱乐部一队分别获得前三名。

据了解,此次邀请赛由万凝羽毛球俱乐部、大港油田羽毛球俱乐部等12个参赛队86名选手参加,参赛队分别进行了混合双打、老年男子双打等5个项目的比赛。组委会副主任王金兰说:“打羽毛球对颈椎、大脑都有益处,希望通过比赛来提高市民的运动积极性。”万凝新型节能建材有限公司的王玉刚总经理也希望通过比赛让员工在运动中释放压力。

据了解,此次邀请赛由万凝羽毛球俱乐部、大港油田羽毛球俱乐部等12个参赛队86名选手参加,参赛队分别进行了混合双打、老年男子双打等5个项目的比赛。

参赛选手欧阳勇强告诉记者,他想通过比赛以球会友,“经常打球,通过比赛检

验下自己的水平,希望能交几个朋友吧。”

组委会副主任王金兰说:“打羽毛球对颈椎、大脑都有益处,希望通过比赛来提高市民的运动积极性。”万凝新型节能建材有限公司的王玉刚总经理也希望通过比赛让员工在运动中释放压力。

据了解,此次邀请赛由万凝羽毛球俱乐部、大港油田羽毛球俱乐部等12个参赛队86名选手参加,参赛队分别进行了混合双打、老年男子双打等5个项目的比赛。

据了解,此次邀请赛由万凝羽毛球俱乐部、大港油田羽毛球俱乐部等12